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		 На всеки се случва, когато се издига във височина, например в самолет, или се спуска рязко надолу, да му заглъхнат ушите. Това е нещо нормално и постепенно отминава, но може да предизвика болка. При рязък спад на налягането ухото не може да се приспособи толкова бързо и тимпаничната мембрана (тъпанчето) започва да се притиска в евстахиевата тръба, което балансира налягането вътре в ухото. 
По-рядко срещани, но все пак значими причини за заглъхнали уши могат да бъдат проблеми с някои вътрешни органи. Те могат да се крият в такова заболяване като евстахит - възпалителен процес в слуховата тръба. Най-често евстахитът се появява в резултат на настинка или обикновена хрема. В такъв случай най-добре е да потърсите специалист по УНГ. Евстахитът може да се развие и поради полипи в носа, синузит, гнойни сливици или изкривена носна преграда. Най-често такива причини за евстахит причиняват заглъхване на ушите при деца, пише "Труд"..
Ако не се качвате на височина или спускате в дълбочина и не сте настинали, но въпреки това ушите ви са заглъхнали, причините може да се крият в загуба на слуха. Тя възниква поради увреждане на слуховия нерв, към който кръвоснабдяването е слабо. Мнозина не обръщат внимание на такъв проблем, въпреки че намаляването на слуха на шумни места и глъхненето на ушите са основните признаци на това заболяване.
Причина за заглъхване на ушите могат да бъдат проблеми със сърцето, хипертония, исхемична болест на мозъка и редица травматични мозъчни наранявания.
Виновник може да е и възпалението на средното ухо (отит), от което сте страдали в детството. Възможно е да са се образували сраствания в тъпанчетата, което води до влошаване на тяхната подвижност. В този случай проблемът заглъхнали уши ще ви притеснява постоянно и трябва да посетите лекар.
Ако не става дума за болест, най-често срещаните мерки за справяне със заглъхването на ушите са:
* Отворете устата си няколко пъти подред, сякаш се прозявате;
* Затворете устата, стиснете носа и задръжте дъха си;
* Вземете близалка или бонбон и започнете да го смучете, като активно преглъщате слюнката;
* Пийте вода на малки глътки.
Източник: fitwell.bg
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			5 храни, полезни за работата на панкреаса
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			Защо мъжете губят интерес към половинките си?

			10.04.2024 (Коментари: 0) 

			Понякога се случва един мъж да е силно заинтересуван от вас, но впоследствие интересът му да спадне. » Прочети
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			Какво ще се случи с тялото ни, ако гладуваме и пием само вода един ден
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			Със сигурност сте чували за лечебния глад. » Прочети
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			Съвпадът на Марс и Сатурн в Риби на 10-11 април: Какво да очаква всяка зодия?
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			Затегнете коланите - през април ни очаква едно от най-мощните събития, по време на които Висшите сили ще задействат закона на справедливостта и съдбата. » Прочети
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			4 подправки, които горят мазнини
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			Какво е храната без подправки? Безвкусна, безинтересна, лишена от влиянието си върху апетита. » Прочети
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			Признаците, че сте по-секси, отколкото си мислите
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			Понякога често не осъзнаваме силата на привличането, която притежаваме. » Прочети
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			Кои са действията, с които отблъсквате мъжете моментално?
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			Влюбени сте в някой мъж, който обаче не ви обръща достатъчно внимание. » Прочети
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			Тамара Глоба: Април отваря портите на успеха за тези зодии

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Началото на всеки месец традиционно носи очаквания за положителни промени и надежда за подобряване на ситуацията. » Прочети
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			8 април е фатален заради енергията, отделена при срещата на Слънцето и Луната във войнствения Овен
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			Астролози и астрономи тръпнат в очакване на слънчевото затъмнение днес. » Прочети
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			9 причини да изпитвате постоянен глад
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			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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